

与澳大利亚、伊拉克、卡塔尔同组

世界杯预选赛 中国进入死亡之组

北京时间昨晚11点，世界杯预选赛抽签仪式在南非海港城市德班进行，南非也是2010年世界杯的主办地。抽签开始前，南非方面安排了当地著名的鼓乐表演，调节紧张的气氛。中国队领队蔚少辉也赶到了现场。抽签前，所有人都担心中国队被

抽进死亡之组，这种担心在昨晚变成了现实。中国队与澳大利亚、亚洲杯冠军伊拉克、亚运会冠军卡塔尔分在了同一小组。

亚洲区的抽签最先开始，利比里亚球星维阿和伊朗球星阿里·代伊负责亚洲区的抽签，第四档次的卡塔尔第一个被抽

进了第一小组，紧接着第三档次的伊拉克也被抽进了第一小组，中国队会进第一小组吗？1分钟后，维阿的手把中国队抽进了第一小组，第一小组的种子队是澳大利亚，这个组也成了名副其实的死亡之组。“抽签并不重要，关键还在于中国队自己的实力。”在现场参加抽签

仪式的米卢点评道。至此，亚洲区20强的赛程也已经全部出炉，2008年2月6日，中国客场打伊拉克，3月26日主场迎战澳大利亚，6月7日客场打卡塔尔，6月14日主场打卡塔尔，9月6日主场打伊拉克，9月10日客场打澳大利亚。

南非世界杯将在2010年开打，据悉球票销售方案也已经出炉，平均票价139美元，最高票价900美元，明年2月开始销售。

本报记者 吕远

亚洲区20强抽签结果

第一小组：澳大利亚、中

国、伊拉克、卡塔尔

第二小组：日本、巴林、阿曼、泰国

第三小组：韩国、朝鲜、约旦、土耳其斯坦

第四小组：沙特、乌兹别克、黎巴嫩、新加坡

第五小组：伊朗、科威特、阿联酋、叙利亚

鲍春来夺冠谢陈宏

陈金脚踝有伤，林丹因为连续作战感到疲劳，应该说鲍春来是中国几位男单选手中状态最好的一个，特别是他在半决赛中轻松战胜朴成奂的表现令人称道，然而面对同样连续战胜多位强敌进入决赛的李宗伟，赛前还是有不少人担心鲍春来继续“老二”的宿命，然而这一次，鲍春来却赢得挺漂亮，不过没想到的是，鲍春来赛后却感谢起了陈宏。

李宗伟怒扔球拍

在和李宗伟的前11次交锋中，鲍春来仅仅取得过3场比赛

的胜利，不过其中两次都是在2007年，因此昨天的比赛开始后，鲍春来看上去并不怵对手，一上来就屡屡在多拍来回中占得上风，并且以11:10领先进入了局中休息。休息之后，大家都在等待更加精彩的比赛，但是裁判一次颇有争议的出界球判罚引起了李宗伟的不满，这也一定程度上影响到了马来西亚人的心态，在此后的几个回合中，李宗伟击球显得过于随意，质量有所下降，被鲍春来连续得分，迅速将比分差距拉大到19:11，并且顺利地以21:12拿下了首局。

第二局，李宗伟一直在努力调整自己的心态，并且一度和鲍春来战至3平，但此后却连续出现失误，到局中休息时已经以6:11落后。其实，以鲍春来

夺冠“功臣”是陈宏
虽然裁判的表现值得商榷，但是鲍春来昨天的表现却是依然完美，而这个有着“千年老二”之称的帅气小伙子脸上也有了“春风得意”的感觉，“第四次进入中国公开赛的决赛，这次终于拿到了冠军，我确实很开心。最近比赛那么多，压力也挺大的，这次能夺冠，也是对自己的一种肯定。”

在鲍春看来，能够赢得这场比赛主要是因为自己赛前的准备工作做得十分充分，“我一直都在提醒要坚持自己的战术，而且要注意保持好心态。”鲍春来同时还表示，这次战胜李宗伟其实并不像比分所显示得那么轻松，“虽然两局的分差都挺大的，但是比赛的过程却一点都不轻松，李宗伟的实力是非常强的，所以即便他今天的状态不是特别好，但是打起来还是很艰难的。”

此外，鲍春来在赛后也颇为出人意料地说了一句“感谢陈宏”。鲍春来原本在第三轮比赛中应该迎战此前状态不错的陈宏，但是已经出现在赛场的陈宏却表示“因伤退赛”，而事后就有知情人表示，陈宏退赛是为了让鲍春来节省体力，争取在林丹出局的情况下拿到这个冠军，从而获得更多的奥运积分，提高排名。而昨天鲍春来的这句话，则可以看作是对这个传闻的回应了。

特派记者 陶晶
(快报广州电)



兴奋的鲍春来

中国羽毛球公开赛 冠军榜

男单：鲍春来（中国）
女单：黄妙珠（马来西亚）
男双：马基斯 / 亨德拉（印尼）
女双：高 ■ / 赵婷婷（中国）
混双：维迪安托 / 纳西尔（印尼）

喜 鲍春来不再当老二
中国羽毛球公开赛落幕 谢杏芳主场丢冠军非

在马来西亚的“羽坛情侣”李宗伟和黄妙珠双双闯入中国羽毛球公开赛的决赛之后，曾经有人开玩笑，如果进入男单决赛的鲍春来换成林丹就有意思了。不过，即便看不到两对情侣之间的对抗，男女单打的决赛还是昨天最受观众关注的比赛，然而最终的结果却让球迷们喜忧参半：有着“千年老二”之称的鲍春来战胜了李宗伟，但是主场作战的谢杏芳却没能抵挡住黄妙珠的冲击。



谢杏芳输球怨体力

昨天的女单决赛对谢杏芳来说是一场不折不扣的“复仇之战”，在今年的羽毛球世锦赛上，谢杏芳正是被黄妙珠挡住了前进的脚步，而在今天的中国羽毛球公开赛中，黄妙珠更是战胜三位中国队的女单好手以及代表法国队出战的前中国选手皮红艳后闯入决赛的。然而最终在主场观众的呐喊助威声中，谢杏芳不仅没能复仇，反而又生新恨。

谢杏芳坦言体力出问题

第一局，黄妙珠始终掌握着场上的主动。谢杏芳显得有些跟不上对手的节奏，最终以16:21输掉了第一局。

第二局比赛，急于扭转劣势的谢杏芳率先出击，很快以21:8扳回一局。关键的第三局，谢杏芳延续了第二局的强劲攻势，以11:7领先进入局中休息。然而黄妙珠经过休息之后，似乎突然找到了感觉，很快就将比分追至13平。此后，谢杏芳连续放网前小球得手，以16:14取得领先，然而出人意料的是，落后黄妙珠此后竟然连得6分，以20:16拿到赛点，并最终以21:17胜出。

赛后，谢杏芳对于输掉比赛也很无奈，“我很想在家门

李永波：金牌少了点

快 报 讯 2007年中国羽毛球公开赛昨天落幕，仅获两金的战绩显然不能令中国羽毛球队总教练李永波满意，“金牌数量有点少”。

在评价女单冠军时，李

口拿一个冠军，但是很遗憾，主要是因为一上来丢了一局，后面追得比较急，到最后体力上出了问题，特别是决胜局最后阶段出现了太多失误。”

黄妙珠称状态就像股市

与输了球感到郁闷的谢杏芳不同，黄妙珠在昨天赛后显得十分兴奋，“真的好高兴啊，之前肯定没有想到自己能在中国队的主场拿到这个冠军，呵呵。”不过对于谢杏芳，黄妙珠的评价还是非常高的，“她很厉害，特别是第二局比赛，她加快了节奏之后，我简直就不会打球了，到后来只能放弃，等第三局再来进行调整。我今天能赢球，主要是因为她的体力

出了问题，这点在我跟她形成多拍的时候感觉到了，所以说我的运气也不错。”

虽然黄妙珠说得很谦虚，但不可否认的是，随着她实力的提高，已经成为中国女单此后不可忽视的一个强劲对手。然而听到这个说法，黄妙珠还是继续了自己的谦虚，并且就像她的名字一样妙语连珠，“不会啊，我觉得我现在的表现还是非常不稳定，就像股市一样，总是起伏不定的。”

特派记者 陶晶
(快报广州电)

永波说：“黄妙珠这一两年进步很快，尤其今年的进步更大。她虽然主动得分能力稍有欠缺，但跑动能力强、防守好，是个很有特点的运动员，也是中国女单将来的重要对手之一。”(文军)